

.....
..... wg rozdzielnika
.....

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę komputerów stacjonarnych z oprogramowaniem oraz przenośnych z oprogramowaniem dla KWP w Gdańsku

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęło nw. pytanie, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIE:

Załącznik nr 1 a:

1. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano wymóg, aby komputery klasy PC opisane w punkcie 3 załącznika nr 1 a do SIWZ, były wyposażone w złącze FireWire. Standardem w obecnych komputerach klasy PC jest montowanie złącz USB 2.0, których ilość jest wystarczająca do obsługi najczęściej podłączanych do komputera urządzeń.

W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputery nie wyposażone w port FireWire?

2. Zamawiający podaje w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, aby komputery klasy PC opisane w punkcie 3 załącznika nr 1 a, były wyposażone w następujące złącza PCI: 2x PCI, 1x PCI-Express x16 oraz 1x PCI-Express x4. Obecnie najczęściej stosuje się w komputerach klasy PC złącza: PCI, PCI-Express x16 oraz PCI-Express x1.

W związku z tym, zwracamy się z pytaniem do Zamawiającego, czy dopuści komputery klasy PC wyposażone w następujące złącza: 2x PCI, 1x PCI-Express x16 oraz 1x PCI-Express x1 ?

3. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano, iż komputery klasy PC opisane w punkcie 3 załącznika nr 1 a, powinny być wyposażone w kontroler ATA. Obecnie stosowane przez większość producentów komputerów płyty główne są wyposażone w kontroler SATA. Jest to rozwiązanie nowsze oraz zapewniające większą prędkość przesyłu danych.

W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputery klasy PC nie wyposażone w kontroler ATA, a wyposażone w kontroler SATA?

4. W specyfikacji dotyczącej komputera klasy PC, opisanego w punkcie 3 załącznika nr 1 a do SIWZ Zamawiający podaje, iż płyta główna powinna być wykonana w standardzie mATX. Różnica pomiędzy płytą mATX i BTX dotyczy tylko przepływu powietrza zapewniającego chłodzenie procesora oraz komponentów zainstalowanych na płycie głównej. Rodzaj standardu nie wpływa na funkcjonalność zestawu komputerowego. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy zamawiający dopuści ofertę zawierającą

komputery wyposażone w obudowę typu BTX, która funkcjonalnie odpowiada płytom w standardzie ATX ?

5. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano wymóg dotyczący kieszeni HDD komputera klasy PC, opisanego w punkcie 3 załącznika nr 1 a do SIWZ: „Kieszeń HDD: RH06-F ATA 133 (1 wentylator, czarna)”. Zapis ten ogranicza w sposób znaczący możliwość przystąpienia do przetargu firmom oferującym inne typy kieszeni na dyski twarde. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputery klasy PC wyposażone w kieszeń HDD innego typu niż podany w SIWZ ?
6. Zamawiający podaje w SIWZ, w punkcie 3 załącznika nr 1 a opisującym komputer klasy PC, wymóg aby klawiatura posiadała złącze PS/2. Otóż opisane w wymaganiach złącze klawiatury jest rozwiązaniem przestarzałym w stosunku do obecnie stosowanego rozwiązania, czyli złącza USB. Złącze USB jest bardziej uniwersalne, a także jest rozwiązaniem bardziej zaawansowanym technologicznie.

Zwracamy się zatem do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści klawiaturę wyposażoną w złącze USB?

7. W wymaganiach dotyczących napędu optycznego Zamawiający podaje wymóg, aby interfejs owego napędu był w standardzie ATA. Obecnie produkowane komputery posiadają głównie kontrolery SATA, jako rozwiązanie bardziej zaawansowane technologicznie oraz zapewniające większą prędkość przesyłu danych.

W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputery klasy PC wyposażone w napęd optyczny z interfejsem SATA?

8. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w punkcie 3 załącznika nr 1 a dotyczącym komputerów klasy PC, podano wymóg aby obudowa była wyposażona w zasilacz o mocy 400W. Oferowany przez nas zestaw komputerowy klasy PC jest wyposażony w zasilacz o mocy 305W, zapewniający poprawne działanie całego zestawu komputerowego. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści zestawy komputerowe klasy PC wyposażone w zasilacz o mocy 305W ?
9. Zamawiający podaje w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w punkcie 3 załącznika nr 1 a dotyczącym komputerów klasy PC, aby obudowa była wyposażona w następującą liczbę kieszeni: „Ilość kieszeni 3,5” (Wew.): 2; Ilość kieszeni 3,5” (Zew.): 2; Ilość kieszeni 5,25” (Zew.): 3;”. Zwracamy się zatem do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści zestaw komputerowy klasy PC wyposażony w następującą liczbę kieszeni: 3,5” (Wew.): 2; 3,5” (Zew.): 1 oraz 5,25” (Zew.): 2 ?

Załącznik nr 1 b:

1. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano wymóg, aby komputer przenośny był wyposażony w dysk twardy „120GB Serial ATA 5400 obr./min z systemem automatycznego parkowania głowicy w przypadku gwałtownego ruchu notebooka”. Podany system automatycznego parkowania głowicy w przypadku gwałtownego ruchu notebooka wskazuje jednoznacznie na produkty firmy Lenovo, uniemożliwiając tym samym przystąpienie do przetargu innym producentom sprzętu komputerowego.

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuści komputer przenośny nie wyposażony w system automatycznego parkowania głowicy w przypadku gwałtownego ruchu notebooka?

2. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano wymóg, aby komputer przenośny był wyposażony we wbudowaną kamerę internetową. Podany wymóg ogranicza możliwość wzięcia udziału w przetargu części firm produkujących sprzęt komputerowy. Kamera

internetowa może być podłączona poprzez porty USB. Takie rozwiązanie nie powoduje zmniejszenia funkcjonalności całego zestawu składającego się z komputera przenośnego oraz podłączanej przez port USB kamery internetowej.

W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputer przenośny nie posiadający wbudowanej kamery internetowej?

3. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano wymóg, aby komputer przenośny był wyposażony w port S-Video. Podany rodzaj portu jest stosowany w połączeniach komputera przenośnego z kamerami lub telewizorami.

W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputer przenośny nie wyposażony we wbudowany port S-Video, dostępny jednak poprzez replikator portów ?

4. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano wymóg, aby komputer przenośny był wyposażony we wbudowany czytnik kart multimedialnych 7 w 1. Wspomniane wymaganie ogranicza możliwość przystąpienia do przetargu części firm produkujących sprzęt komputerowy. Ponadto w codziennej pracy biurowej czytnik kart multimedialnych dołączany do komputera przenośnego za pośrednictwem złącza USB zapewnia tę samą funkcjonalność, jaką daje wbudowany czytnik kart mikroprocesorowych.

W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputer przenośny nie wyposażony we wbudowany czytnik kart multimedialnych ?

5. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podano wymóg, aby komputer przenośny był wyposażony w błyszczącą matrycę LCD. Otóż błyszcząca matryca LCD powoduje odbijanie się promieni świetlnych, co jest szczególnie uciążliwe podczas pracy na zewnątrz budynków oraz w pomieszczeniach, w przypadku usytuowania stanowiska pracy w miejscu dobrze oświetlonym.

W związku z tym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuści komputer przenośny nie wyposażony w błyszczącą matrycę LCD?

ODPOWIEDŹ:

Do zał. nr 1a:

Ad. 1 Nie dopuszcza

Ad. 2 Nie dopuszcza

Ad. 3 Nie dopuszcza

Ad. 4 Nie dopuszcza

Ad. 5 Zamawiający dopuszcza inne typy kieszeni HDD pod warunkiem, że będą kompatybilne z obecnie wykorzystywanymi przez Zamawiającego kieszeniami RH06-F

Ad. 6 Zamawiający dopuszcza klawiaturę wyposażoną w złącze USB

Ad. 7 Zamawiający dopuszcza napęd optyczny z interfejsem SATA

Ad. 8 Nie dopuszcza

Ad. 9 Nie dopuszcza

Do zał. nr 1b:

Ad. 1 Nie dopuszcza. Jest wiele firm oferujących komputery przenośne z systemem automatycznego chowania głowic dysku w razie gwałtownego ruchu.

Ad. 2 Nie dopuszcza

Ad. 3 Nie dopuszcza

Ad. 4 Nie dopuszcza

Ad. 5 Zamawiający dopuszcza komputer przenośny nie wyposażony w błyszczącą matrycę LCD.

Jednocześnie, Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 6 Ustawy – Prawo zamówień publicznych, informuje, że przedłuża:

- termin składania ofert – 25.06.2007r. do godz. 11.50,
- termin otwarcia ofert – 25.06.2007r. godz. 12.00

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian.

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak - Augustyn

Wyk. w 4 egz.

egz. nr 1 – 3 potencjalni Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

egz. nr 4 – strona internetowa, a/a